

免费脊柱侧弯筛查正式启动

惠及我市62560名五年级在校学生

晚报讯 为尽早发现脊柱异常,提高儿童青少年身心健康水平,降低手术率,减少脊柱侧弯对学生身心健康的影响及家庭社会经济负担,今年,南通市卫生健康委员会和南通市教育局携手在全市范围内为62560名五年级在校学生提供免费脊柱侧弯筛查服务。现场筛查工作已于9月份正式启动。

预计今年12月完成全部检测工作。

为有效开展筛查活动,南通市疾控中心牵头组织了全市脊柱侧弯筛查监测工作的线下教学培训,各县(市、区)再各自组织线下二级培训,确保培训合格人员方可参与监测项目。现场筛查由承担脊柱侧弯筛查的医疗机构派出经验丰富的骨

科医生组成现场工作小组,每个监测组至少包含男、女体检医师各1人。

筛查结束后,对筛查结果异常的学生,将以告知书形式向学生及家长反馈。相关医疗单位将对筛查结果异常的学生做好后续的康复、治疗工作,并按照“一人一档”的原则做好跟踪随访工作。 记者朱颖亮

成功切除八旬老人胃部巨大肿瘤

通大附院腹腔镜微创治疗显成效

晚报讯 “我现在感觉舒服多了,感谢吴寒主任团队对我的精心治疗!”前天,顺利从通大附院东院区ICU转回胃肠外科病房的82岁市民李先生开心地说道。

前不久,李先生因胃部不适被家人送往南通大学附属医院东院区就诊。经过胃镜检查后发现,李先生的胃部长有一个巨大的肿瘤,伴有胃腔内出血的情况。随后的病理分析报告显示,李先生的胃部肿瘤为恶性,需要进行手术治疗。

“患者属于高龄人群,且身

体肥胖,同时患有高血压、心脏病、糖尿病等慢性疾病,加之肿瘤分期已属晚期,这些都给手术治疗带来了极大的挑战,患者本人和家属也心存顾虑。”通大附院东院区胃肠外科副主任、主任医师吴寒向记者介绍道。

吴寒及其团队在仔细了解了患者的病史后,联合心脏内科、麻醉科、内分泌科、影像科、肿瘤科、ICU等多学科专家进行了集体讨论,最终制定了一套详细且规范的治疗方案,为实施手术治疗提供了可靠的安

全保障,并最终取得了患者和家属的认可。

手术过程中为尽量降低风险,吴寒团队采用腹腔镜微创手术做了全胃切除术。腹腔镜微创手术是通过腹部小切口,利用腹腔镜及其配套的手术器械进行手术。由于切口小,术后疼痛较轻,患者恢复快。

术后,经过在ICU病房短暂治疗几天后,患者恢复得非常顺利。目前,李先生被顺利转回胃肠外科病房,继续进行相关后续治疗。 记者李波

网安宣传周法治日引关注 多部门联动织牢网络安全“防护网”

晚报讯 昨天是2024年国家网络安全宣传周法治日,市公安局网安支队联合市信息网络安全协会、崇川公安分局网安大队等部门单位,在崇川区圆融广场一楼中庭举行宣传活动,增强市民网络安全意识,提升基本防护技能,营造安全健康文明的网络环境。

如何保护个人信息?怎样远离网络诈骗?活动现场,民警重点向市民宣传了《中华人民共和国网络安全法》《中华人民共和国数据安全法》《中华人民共和国个人信息保护法》等法律法规,传授保护个人网络隐私技巧,讲解常见网络安全风险的应对方法。结合身边的典型案例,民警细致剖析了常见电信网络诈骗手法,提升市民防诈“免疫力”,同

时揭露网络谣言经典套路,帮助大家认清传谣的危害与法律责任,自觉做到不造谣、不信谣、不传谣。现场互动答题环节吸引了众多市民热情参与,大家学用结合,在轻松氛围中巩固所学知识,增强自我保护能力。“今天学到了很多安全防范知识,回去后我会分享给身边的同学。”南通科技职业学院学生张瑞安表示,活动让她收获满满。

市公安局网安支队二大队教导员周小峰表示,公安机关将不断创新方式方法,以通俗易懂、喜闻乐见的形式,持续宣传网络安全理念、普及网络安全知识、推广网络安全技能,推进网络安全宣传进校园、进社区、进企业,让网络安全走进千家万户。 记者张亮

中秋种好牙秋收好口福

七旬老父亲半口缺牙
去年的月饼还在冰箱存着

季先生从事国际贸易工作,平时工作忙,每年就国庆、中秋、春节放假才回家看看,每次也都带着一堆营养品。但这次中秋节他提前请年假回来,却发现七旬老父亲消瘦了不少,平时挺乐呵开朗的一个人现在也不爱笑了。“去年我给他买的月饼还在冰箱存着。”季先生苦笑对笔者说道,“后来,还是在和母亲聊天时才知道父亲的牙齿从去年开始就逐渐脱落,之后下颌牙齿都掉光了,平时就喝喝粥、吃点软面包,难怪人越来越消瘦,没啥精神。”当季先生提出装活动假牙时,父亲不同意。“人老了都这样!”“我都打听了,那东西刚装上要适应很长时间,隔壁老王换了3副假牙,咬硬点的东西就牙肉疼!我为什么要遭那罪。”

**“老掉牙”危害重重
儿子寻求缺牙解决之道**

所谓父子连心,老人遭罪,当儿子的怎么不心疼。季先生上网了解“老掉牙”的问题,这不查不知道,一查吓一跳。原来牙齿缺失竟能引起老年痴呆。无法咀嚼硬物的老年人患痴呆症的风险是牙口好的老年人的1.5倍,并且口腔中所含的大量细菌还能通过血液引发风湿热、心脏病、糖尿病等慢性疾病。季先生还了解到,现在解决老年



人缺牙的理想方法便是种植牙——它被称为“人类的第三副牙齿”,通过将人工牙深度植入牙槽骨中,与人体牙槽神经高度融合,可以媲美真牙。它还能根据患者不同情况做个性化的设计,有着不伤邻牙、美观舒适、稳固耐用3大特性,保养得当可使用终身。

在与通城朋友打听后,季先生来到南通专业口腔机构咨询,了解到如今种植牙技术成熟,ALL-ON-4种植术更是专为半口/全口缺牙患者设计。并且种牙专家前阵子在种牙直播过程中更是展现了精湛的技艺——不到5分钟便为患者种好牙。季先生为其折服,下

定决心带着父亲来种牙。通过耐心与父亲分析种植牙与传统假牙的区别优劣,季父也同意了接受牙齿种植。

ALL-ON-4种植4颗恢复半口 当天种牙,当天用牙享美食

ALL-ON-4种植牙技术很好地解决了传统种牙治疗周期长、对牙槽骨要求高等技术问题。它采用力学原理,只需要植入4颗种植体就能恢复半口牙,不仅大大减少了伤口面积,还降低了种植牙修复的风险,为患者节省了费用。此外,ALL-ON-4结合负重技术,将治疗周期缩短至一天,实现当天种植、当

天就能戴冠咀嚼,是大面积缺牙患者的福音。毕竟,有好牙、吃饭香、身体壮,才能提升生活质量好几档,安享幸福晚年好品质!笔者也提醒各位,不是每一位牙科医生都能做ALL-ON-4种植手术,技术水平是实现完美术后效果的关键。南通专业口腔机构专注牙齿种植数年,整合国内外口腔专家资源,成立了国际口腔种植专家团,每位专家都拥有丰富的临床经验,擅长根据缺牙患者的不同年龄、不同骨质条件定制个性化的理想方案。

金秋种牙,钜惠全城 种植牙特惠补贴申请火热进行

医生指出,秋季是种牙的最佳季节,在秋天种牙不但可以加快种植体与牙槽骨的愈合速度,而且恢复更好,有效保障种牙效果。如果有缺牙情况想要做种植牙的患者,趁现在气温适宜时进行更换再适合不过。

本月,南通专业口腔机构“金秋种牙节”活动火热进行,近百名缺牙市民趁着种植牙超值钜惠福利圆了“种牙梦”,更有缺牙市民发来吃排骨、吃螃蟹的照片,齿白颜开!现在来院咨询就有礼,赠送8项口腔检查大礼包!还可享受专家亲诊亲种!心动就赶紧行动,预约报名为自己赢取口腔健康,赢取幸福晚年!(详情请关注本报广告信息)。

张炳垚